

2018年区域消费报告出炉 河南累计消费金额进全国前十

►一年过去,全国消费市场发生哪些变化?本月22日,京东数字科技研究院发布《2018区域消费洞察报告》(以下简称《报告》),记者从《报告》中获悉,2018年线上消费增长出现明显下沉趋势,整体消费增长动能呈向中西部转移的趋势。其中,河南累计消费金额杀入全国前十,成中部地区线上消费增长新动力,而在具体消费成分上,中原地区的线上消费集中在“居家”领域。

□东方今报·猛犸新闻记者 宋迎迎

去年“双11”河南首次进中国八强消费省(市)

《报告》以线上消费数据为基础。从人口分布来看,东部地区人均消费额、人均消费量最高,是线上消费的主力;西部地区人均消费额增速最快,消费量增长稳健,拓展空间巨大。而河南所在的中部地区人均消费额增速远高于人均消费量增速,消费“质”的提升明显,消费升级趋势明显。

从《报告》来看,中西部地区成为线上消费增长的新动力,东北地区也因为用户渗透率的提高而出现较快增长;相较而言,东部地区,尤其是北京、天津、上海等较发达地区,受自身基数较大的原因影响,消费增长相对较缓。

《报告》指出,总体来看,随着宏观及区域经济发展的

变化,相对于东部地区,中西部维持着较快的增长水平,整体消费增长动能在向中西部转移。在这一点上,河南无疑是例证之一。

记者注意到,2018年,在淘宝天猫“双11”期间,河南首次杀入“双11”中国八强消费省(市)。而在京东平台,河南省累计消费金额全国排名第九位。

食品饮料、手机通信、服饰内衣年货销量排前三

老乡们都爱哪些商品?根据记者梳理,河南所在的中部及西部地区线上消费者对服饰内衣、家具、鞋靴、家电、家装建材等日常和家居消费偏好显著,东部地区的线上消费用户对生鲜、酒类有明显偏好,东北地区则偏爱宠物生活、美妆个护等商品。京东数字科技研究院认为,中西部地区对家居消费偏好较高,可能与中西部地

区房产销售增长较快有关。

具体来看,河南所在的中部地区用户,其“居家”意识体现在“唯娃至上”——2018年母婴类商品品质指数位于首位且增长了五成。

消费是否升级?生活质量是否提升?每年的年货市场是个很好的窗口。来自京东发布的大数据显示,目前,年货市场销量排名前三的分别为食品饮料、手机通信、服饰内衣。

京东指出,对比今年和去年年货节期间的商品销量,休闲食品蝉联年货销售冠军,以此来看,“吃”无疑是过年不变的主题。而对比去年增速较高的生鲜水果、黄金饰品、智能设备等年货,今年年货销量同比增长最高的分别是海鲜水产、营养健康和宠物零食,品类的变化显示出今年大家还是回归到了饮食和健康为主的年货上。

郑州园博园再奉新春盛宴 70余组灯、五大展区邀您来赏

□东方今报·猛犸新闻记者 章衡

春节将至,朋友们还在为春节假期去哪玩发愁吗?不妨去郑州园博园看看他们的迎新春节庆活动。

1月24日,记者从郑州园博园新春文化活动新闻通气会上获悉,2019年2月5日至2月24日(阴历正月

初一至正月二十),郑州园博园将举办“情系九州·春满园博”新春灯会和新春文化节系列文化活动,这也是郑州园博园第二年为大家奉上融合文化传承与娱乐休闲的新春盛宴。

据郑州园博园筹备办公室主任周为伟介绍,与去年相比,今年的灯会规模将更加宏

大,灯组数量70余组,分“新时代郑州”“传统文化”“华夏文明”“童真童趣”“科技郑州”五大展区。

此外,活动期间,郑州园博园还将举办新春庙会,上演非遗展演、民俗文化展演、特色文化和街头文化演艺等活动。

交通方式、路线详见猛犸新闻客户端。

河南卫视首次举办老年春晚 大年二十九播出

□东方今报·猛犸新闻记者 张莉

1月24日下午,“金色永驻”2019河南卫视首届老年春节联欢晚会在郑州举办。

晚会在大型舞蹈《欢天喜地大中华》中拉开序幕,歌曲、戏剧、舞蹈、小品、魔术各种节目逐一亮相,全方位多角度展示了河南老年人的时代风采和精神面貌,掌声、叫好声此起彼伏。

世界级魔术大师丁德龙表演的情景魔术《德龙秀》,带领观众进入华丽变

装魔幻世界;国家一级演员杨帅学演唱的《李天宝娶亲》选段、省老干部服饰文化表演团的服饰表演《中原风韵》、省老干部合唱团带来的《共圆中国梦》等,皆从不同角度、以不同形式歌颂和赞美了改革开放以来取得的伟大成就,也展示了广大老同志不忘初心、昂扬向上的精神风貌。

据悉,此次举办老年春晚在我省尚属首次,将于2月3日(大年二十九)上午8:45和2月4日(大年三十)中午12:09在河南卫视播出。

整治市容市貌妙招频出 郑州一办事处向商户发放“红黑旗”

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰 通讯员 樊文广

1月24日,金水区凤凰台街道办事处在陈寨花卉市场召开了市容市貌大整治、大提升攻坚活动表彰暨动员大会,辖区二三级路长、网格长、城市管理巡查员、居民义务巡查员,以及执法、交巡警、环卫、巡防、商户代表等200余人参加会议。

会上,金水区凤凰台街道办事处向辖区商户集中发放了“红黑旗”。

此次会议表彰了凤凰台街道办自街道市容市貌大整治、大提升活动开展以来涌现出的模范单位、模范商户,郑州陈寨花卉服务有限公司等10家公司、门店收到了凤凰台办事处发放的红色锦旗。同时,记者获悉,凤凰台办事处辖区内

个别商户因存在环境卫生脏乱等情况,收到了办事处制作的黑色锦旗。

凤凰台街道办事处相关负责人介绍说,今后,该办事处将进一步深化“路长制”工作,继续落实路长工作责任制,做到路路有人管,人人有责任,层层抓落实,天天有提升。

“此外,我们将建立长效工作机制,明确任务职责,统筹协调各方,充分发动群众,创新工作方法,完善工作机制,严格依法管理。”凤凰台街道办事处相关负责人介绍说,他们将从“精”处着眼,从“细”处入手,着力打造安全、整洁、有序、文明的市容市貌环境,为郑州全面推进国家中心城市、实现中原更加出彩做出贡献。



KF家族TNT街舞练习生Dream Girls原创歌曲代表作《追梦女孩》新歌上线

2018年TNT街舞跨年晚会上,三个时尚阳光女孩的歌舞让人眼前一亮,原来她们是一个铁杆组合,田莉颖、王雅慧、陈松子,这三个女孩从五岁起就不离不弃一路成长到现在成为KFTNT Big star

Dream Girls组合,目前是KF家族国内首届少儿练习生成员。

荣获2018星光YOUNG颁奖盛典最受欢迎组合奖,与众多明星同台演出;受邀开封菊展与明星于文华同台演出。

荣获全国流行舞大赛最佳人气奖、历届国际少儿街舞大赛特邀嘉宾。

歌曲《追梦女孩》是柯凡文化为(Dream Girls追梦女孩)组合量身打造的一首原创代表作歌

曲,今天首次亮相河南,歌词朗朗上口,曲风时尚阳光,表达了11岁女孩追梦路上永不放弃的决心,后续MV拍摄正在筹备中……春节期间即将全网上线敬请关注:(Dream Girls追梦女孩) ①

一杯热茶,暖哭了电力工人



“昨天下了一场大雪,农村冷,雪没有化,我跪在雪地里整

理舞台总控制空气开关,突然一杯热茶递了过来,我真的不知道该说什么,想起身道谢双腿却站不直,等转过弯来想要道谢的时候,给我递茶的人已经走远了,我的泪水忍不住流,这一杯茶,足以让我感动一生。”国网新密市供电公司平陌供电所韩红伟在新密市平陌镇葛沟村滨河社

区保电现场抹着眼泪说。

1月10日,郑州市2019文化科技卫生“三下乡”集中示范大型活动在平陌镇葛沟村举行,各单位和社会各界上千人,积聚在这里奉献爱心,为了确保活动顺利开展,国网新密市供电公司提前进行保电应急演练,对负荷分布进行详细排查,

对活动重点部位,精准卡位,提前接入双电源,针对活动现场规模大,对人员进行详细分工,分成蹲守组和机动组,保电人员在幕后默默守护着活动用电保障,前方热闹的场景他们只能偶尔远观一下,即使身处现场也无心观看,人流量大,饮水机就在人员密集的地方,必须

时刻注意用电安全。

刚下过雪,厚厚的积雪没有融化,用电设备又在地上,韩红伟只好跪在雪窝里备战,由于背对活动现场,给他递水的人突然到来他却浑然不知,忘了问对方姓名,就知道那个人说了一句话:你跪在雪窝里,老冷,给你一杯热茶暖暖身子吧。① 朱韶瑞